

PIONÝRSKÁ SKUPINA STOPAŘI

Mezinárodní tábor Train for Change

Na přelomu července a srpna jsme se za Ps Stopaři ve složení Ondra, Bára, Pepa zúčastnili dvoutýdenního mezinárodního tábora. Tábor, kterého se zúčastnilo na 800 mladých lidí z celého světa (nechyběli zástupci z jižní Ameriky, Austrálie a dokonce subsaharské Afriky), začal prvním týdnem v Rakousku. Malebné rakouské městečko Döbriach na březích průzračně křišťálového ledovcového jezera nesoucí název Millstätter See, bylo svědkem vzájemného přátelského soužití a postupného seznamování se rozličných národů a kultur. Společné táborové hry a workshopy nás naučili vzájemné úctě a respektu. Při četných výpravách do okolí jsme poznali tamní krásnou přírodu a na vycházce po hřebenech hor jsme se dokonce vykoupli

v rašelinovém jezeře. Ke konci prvního týdne nás čekala událost, která vlastně dala celému táboru jméno. A sice přejezd všech účastníků ve speciálně vypraveném vlaku z Rakouska na Moravu do Jedovnic, kde jsme měli společně strávit druhý týden. Jedovnice, malá zapadlá víska uprostřed Moravského krasu, nám poskytla, příjemné zázemí v útulném kempu. Pochopitelně jsme nemohli vynechat návštěvu krápníkových jeskyní, které svou dech beroucí vyzdobou uchvátí nejen nás, ale i zahraniční účastníky tábora. Dva týdny na táboře utekli jako emigrant, zanechali v nás však nepřehledné množství zážitků. Kde jinde byste si mohli zazpívat a ohně české trempské písničky a k tomu by vás doprovodili na bubny a bonga Afričané?

Letní tábor Milevo 2010

Jako každý rok, tak i letos se Stopaři vydali na letní tábor. Společně jsme prožili 14 proslulých červencových dní v lesích kolem Mileva. Náš cíl byl jasný, počasí nám přálo, do plachet vál ten správný vítr. Mohli jsme vyplout na širé moře. Vydali jsme se totiž po stopách jednoho z největších pirátů všech dob, arcilotra mezi námořními lupiči, po stopách prokletého kapitána Flinta.

Posádka musela podstoupit nejprve náročný výcvik, z nezkušených plavčků se ale rychle stali protřelí námořníci schopní rozluštit šifrovaný lodní deník, v němž ten starý mořský vlk Flint popsal cestu k pokladu, který za svůj

dlouhý život shromáždil. Cesta za pokladem byla plná nástrah, strastí, úkolů a překážek. Bitvy s krvelačnými piráty byly na denním pořádku. Plavba po rozbouraném moři, objevování nových ostrovů, seznámení s domorodci nebo záchrana habešské princezny ze spárů zlotřilých otrokářů, to jsou jen některé úkoly, které musela naše posádka podstoupit. Ale společnými silami se našim námořníkům podařilo všechny nástrahy zdolat a nakonec se dočkali vytožené truhlice plné zlata.

S novým školním rokem Stopaři opět začali svoji celoroční pravidelnou činnost.

PS STOPAŘI funguje v Horšovském Týně samostatně od roku 1994 a soustavně se zabývá činností s dětmi a mládeží. Vaše děti mají možnost trávit svůj volný čas na pravidelných schůzkách pod vedením kvalifikovaných instruktorů a vedoucích, kteří prošli mnohými školeními a zkouškami, jež je opravňují s dětmi a mládeží pracovat. Činnost naší PS se neomezuje pouze na tyto schůzky, ale během roku pořádáme spousty jiných akcí, které zpestří mnohdy všední dny dětí. Např.: jednodenní i vícedenní výlety do přírody, besídky, sportovní klání a soutěže, karneval, oblíbená Ledová Praha, zájezdy do bazény apod. a v neposlední řadě i letní tábor.

Pokud přemýšlíte o tom, jak dopřát více zábavy svým dětem, přijďte se, třeba jen zatím, podívat na naše schůzky. Ty se konají vždy

v pátek od 16.00 hodin v klubovně u hřiště

za Základní školou v Horšovském Týně.



Více na <http://www.stopari.pionyr.cz/>